

首批十校加入“暖心小棉”行动

启动仪式今日将在厦门市龙湫亭实验学校举行



厦门“暖心小棉”公益行动

指导单位:厦门市爱心办 厦门市教育局 厦门日报社
主办单位:海西晨报社

晨报讯(记者 许蔚菡 谭雅环)今天下午,“暖心小棉”公益行动启动仪式将在厦门市龙湫亭实验学校举行。首批10所学校加入“暖心小棉”公益行动,分别是厦门市龙湫亭实验学校、厦门五中、厦门市天安小学、厦门市金鸡亭小学、厦门市思明区玉秀小学、厦门市滨东小学、厦门市松柏小学、厦门市集美区侨英小学、厦门市高殿中心小学以及厦门市翔安区第一实验小学。

连日来,海西晨报针对中小女学生在月经初潮时可能遇到的尴尬,推出了一系列深入报道,并发起了在学校设立“暖心小棉”专用盒放置卫生巾的倡议,共同守护青春期的孩子们。这些报道迅速引起社会各界的广泛关注,并得到了许多爱心企业、学校家委会的捐资捐助。更令人高兴的是,许多学校开始重视此事并采取行动,不仅有公办学校,还有民办学校,覆盖面越来越广。

“勇敢地向‘月经羞耻’宣战,为孩子们营造一个更加开放、包容的环境。”厦门市思明区玉秀小学校长荣悦说,晨报此次发起的“暖心小棉”公益行动,弥补了学校在关爱女生方面的不足。今后,学校将更加重视青春期生理发展知识的普及,尤其是从心理角度打消孩子的“难为情”,引导学生以科学、正面的态度面对生长发育。

厦门市集美区侨英小学副校长张秀娟也表示,此次活动为青春期的女生们带来了便利,同时缓解了孩子们的尴尬,减少了她们生理期的烦恼。此前,学校设置了“你好,青春期”男女生课程,

定期邀请校外专业人士为高年级的孩子讲授青春期知识,引导孩子做好个人卫生,并对他们进行心理疏导。今后,学校会持续开展青春期关爱行动,进一步普及青春期保健知识。

厦门市松柏小学德育处主任王晶晶认为,“暖心小棉”公益行动意义深远,它精准地回应了小学五六年级女生青春期萌芽阶段的特殊需求,为她们提供了及时且实质性的帮助。“‘暖心小棉’公益行动不仅让孩子感受到了社会的关爱与温暖,更在心理上给予了她们支持和自信。”王晶晶说,“我们期待能有更多的爱心人士走进学校,开展青春期健康教育,

共同为孩子们的健康成长保驾护航。”

厦门市龙湫亭实验学校德育处主任黄艳艳也对“暖心小棉”公益行动点赞。“小朋友面对月经总有一些局促不安,而这场暖心的行动,恰恰给了她们足够的安全感。”黄艳艳认为,物质上的关照给予了青少年身心健康方面的呵护,与医生面对面的交流则让她们能更坦然地面对月经这一青春期话题。

“暖心小棉”公益行动由厦门市爱心办、厦门市教育局和厦门日报社指导,海西晨报社主办,得到了厦门市医学会及各学校的大力支持。

宁夏同心县农特产品在厦展销

晨报讯(记者 陈翠仙)为进一步提升宁夏同心县农特产品的知名度和市场竞争力,促进农业增效、农民增收,6月24日至25日,2024年宁夏同心县农特产品展销推介会(厦门场)在厦门举行。推介会为同心县农特产品体验店和“宁夏同心牛肉”直营店授牌,采购商与同心县农特产品企业签约仪式也在启动仪式上举行。

据介绍,同心县地处宁夏中部干旱带核心区,有着厚重的文化底蕴、丰富的物产资源和开放包容的地域特质,孕育了当地独具特色的农特优产品及美食文化。本次推介会以“闽宁同心一路同行”为主题,现场设置特色美食区、农特产品展销区、非遗八宝茶展区、乡村振兴村集体展区、网红达人直播区等五大展区。20余家同心农特企业集中展示了同心人参果、文冠果、预旺西瓜、玉露香梨、马铃薯、宁夏滩羊肉、牛肉、葡萄酒、枸杞、菌菇、优质粮油等100多种名特优农产品及精深



市民朋友来到推介会现场采购宁夏同心县特色农产品。

加工制品。“我们热切期盼大家选择同心、投资同心、兴业同心,与我们‘一路同心、一路同行’。”同心县政协主席马俊文在推介会上表示。参与推介会的宁夏回达滩羊肉食品有限公司负责人告诉记者,此次公司来闽已签订1500万元的订单,“闽宁协作让我们的生活好起来了、富起来了,我们也想把宁夏特产分享给福建民众。”除厦门外,推介会也走进了

福州、莆田,三场推介会签约金额累计达5.2亿元。一批大项目、好项目在活动期间签约落地,不断夯实闽宁协作的实体根基。厦门食代佳餐饮管理有限公司是此次签约企业之一,公司总经理陈勇晖介绍,他们签约的体验店落地高崎机场片区,带来宁夏的牛羊肉、枸杞、大米等特色产品。接下来,该公司将结合自身主业,延伸布局前后端产业链,持续做好闽宁山海协作文章。

以赛促教促学促研 培养汽车行业人才

晨报讯(记者 谢祯)昨日,2024“一带一路”暨金砖国家技能发展与技术创新大赛智能网联汽车应用技术赛项(综合装调、仿真、车路协同应用技术赛项)福建赛区选拔赛,在福建省鸿源技术学校落下帷幕。本次比赛持续两天,由金砖国家工商理事会中方理事会、一带一路暨金砖国家技能发展国际联盟、中国科协一带一路暨金砖国家技能发展与技术创新培训中心主办,设置中职组(师生同赛)、高校组、职工组三个组别,每个组别均为“双人赛”,来自全省中高职院校、技工院校、汽车行业企业51支队伍的102名选手参赛,角逐全国总决赛“入场券”。

本次大赛围绕智能网联汽车应用技术在产业应用中的典

型工作任务而设计,旨在通过“以赛代培、以赛促教、以赛促学、以赛促研”的方式,加快职业教育发展转型,培养汽车行业复合型技术技能人才。比赛要求参赛选手在规定的时间内,对智能网联汽车所搭载的感知传感器进行品质检测、装配、调试和标定;通过下发指令完成线控转向、线控驱动与线控制动的测试;按照要求在仿真环境下完成智能网联汽车场景的仿真测试;使用提供的算法工具完成交通标识训练等。

作为承办单位之一,福建省鸿源技术学校分别派出2支代表队参加中职组综合装调比赛,派出2支代表队参加职工组综合装调、仿真比赛,充分展现了该校汽车维修专业教学质量水平。

市中级人民法院完善“预重整”机制

晨报讯(记者 陈佩珊 通讯员 厦法宣)为进一步挖掘制度活力,切实把具有发展价值的困境企业纳入拯救范围,近日,厦门市中级人民法院出台《企业破产案件预重整工作指引》(以下简称《工作指引》),进一步完善“预重整”各项工作机制。

《工作指引》提出“五明确”——明确预重整识别启动机制、明确预重整申请审查机制、明

确预重整程序推进机制、明确预重整与重整衔接机制、明确预重整配套机制,为构建庭外重组与庭内重整的有序衔接,发挥破产制度保护和拯救功能,持续优化营商环境提供有力司法保障。

记者了解到,2020年5月,市中级人民法院在运用预重整审判方法先后审结全省首例运输公司重整案、全省首例执行转破产清算重整案的基础上,在全省率先

制定关于“预重整”的初步指引,开启了厦门法院“预重整”探索之路。2020年8月厦门破产法庭成立,依托厦门破产公共事务中心提供预重整咨询、引导、协调、融资等破产公共服务,加速推进困境企业“涅槃重生”。截至今年5月,共有20家企业向破产法庭申请登记预重整,其中5家经预重整转重整成功,化解债务共计43.3亿元,取得良好社会效果。

福建省九益通拍卖有限公司拍租公告

定于2024年7月11日9:30在中拍平台公开拍租:厦门市集美区鱼福二里397号103单元5年租赁权招租,起拍价4042元/月,竞拍保证金20000元。看样时间:2024年7月4日-5日,缴交保证金及报名截止时间:2024年7月10日17:00,报名地址:同安区西池一里77号之一,咨询电话:0592-7370977,网址:www.jytpaimai.com。

福建省九益通拍卖有限公司拍租公告

定于2024年7月11日9:00在中拍平台公开拍租:集美区瑞林路120号之102、103店面5年租赁权招租,起拍价:瑞林路120号之102店面720元/月,瑞林路120号之103店面623元/月,竞拍保证金各5000元。看样时间:2024年7月4日-5日,缴交保证金及报名截至2024年7月10日17:00,报名地址:同安区西池一里77号之一,咨询电话:0592-7370977,网址:www.jytpaimai.com。

福建省八闽拍卖行有限责任公司拍租公告

定于2024年7月9日9:00在中拍平台公开拍租:洪塘头一里15号二楼10年租赁权,起拍价及竞拍保证金详见中拍平台《拍品清单》。看样时间:2024年7月3日-4日,缴交保证金及报名截至2024年7月8日17:00,报名地址:同安区西池一里77号之一,咨询电话:15105979113,网址:http://www.bmmpaimai.com。

福建省立翔吉拍卖有限公司拍租公告

1.定于2024年7月12日9:00在中拍平台公开拍租:土楼村后英山山地30年租赁权;2.定于2024年7月12日9:30在中拍平台公开拍租:后英机砖厂空地及新美中心幼儿园对面空地20年租赁权;3.定于2024年7月12日10:00在中拍平台公开拍租:土楼村下坑和内塘土地20年租赁权。以上标的起拍价及竞拍保证金等详见中拍平台《拍品目录》,看样时间:2024年7月4日-5日,缴交保证金及报名截止时间:2024年7月11日17:00,报名地址:同安区西池一里77号之一,电话:0592-7370977,网址:www.lxjpaimai.com。

投资有风险 入市需谨慎